

ПРЕДИСЛОВИЕ

к описи № 4 "Терехина Ивана Михайловича (1921 -)
участника Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.,
младшего сержанта", - фонда №

Иван Михайлович Терехин родился в 1921 году в селе Кузьминовке Амурской области, беспартийный.

До службы в армии работал пекарем в железнодорожной пекарне станции Ин.

18 июля 1941 г. был призван в действующую армию.

С первого и до последнего дня сражался на фронтах Великой Отечественной войны в составе 49 гвардейской стрелковой противотанковой дивизии. Прошел большой боевой путь от Сталинграда до Берлина. Принимал участие в крупных сражениях Великой Отечественной войны - Сталинградской и Курско-Орловской битвах, военных операциях "Багратион" и "Висло-Озерская". Дважды ранен под г. Сталинградом и в г. Шауляй. Принимал участие в освобождении городов Сталинграда, Орел, Винница, Мозырь, Брест, Рига, за что получил благодарности Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза т. Сталина. (всего 9 благодарностей). X

Войну закончил в звании младшего сержанта. День Победы встретил в г. Берлине.

За отвагу и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны И. М. Терехин награжден орденами Красной Звезды, Славы 3 степени, Отечественной войны I степени, медалями "За отвагу", "За освобождение Варшавы", "За взятие Берлина", "За победу над Германией" в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., "За участие в героической обороне Сталинграда". XX

После окончания Великой Отечественной войны работал вагонником пункта технического осмотра вагонов на станции Ин. С 1952 года работал кочегаром паровозного депо, с 1976 г. - помощником машиниста.

И. М. Терехин награжден почетными грамотами за долголетний и безупречный труд на железнодорожном транспорте. Имеет поздравления с днем Победы Совета ветеранов 415 Краснознаменной ордена Суворова 2 степени Мозырской стрелковой дивизии и учеников 363 Московской школы. XXX

X - ф. оп. 4, д. 5
XX - ф. оп. 4, д. 2, 3
XXX - ф. оп. 4, д. 6

Иван Михайлович ведет активную всенно-патриотическую работу по воспитанию молодежи поселка, выступает в клубе, на собраниях пионерских дружин и детских садах.

20 июня 1989 года Иван Михайлович Терехин сдал на государственное хранение личные документы.

В результате проведенной научно-технической обработки документов составлена опись за 1945 - 1989 годы на 8 дел.

Опись составлена по типовой схеме систематизации документов личных фондов.

Разделов внутри описи не имеется.

Документы И.М.Терехина сданы в госархив в удовлетворительном состоянии.

Заведующая государственным
архивом Смидовичского района



И.Д.Катасонова